

# 夏季养生节直销会,2折抄底价,抢四天

# 三七 玛卡 铁皮石斛 西洋参产地直销

## 抢购地址:新街口置地广场快报一楼大厅 (洪武北路55号、长江路与洪武北路交叉口,江苏银行侧面)

## 抢购电话:025-83426465 抢购时间:7月2、3、4、5日(本周四、五、六、周日)四天

活动主办方坦言:半年前,就对南京市场各渠道的三七销售做过跟进了解,对南京市民高涨的滋补保健意识留下了深刻的印象,特别是众多市民对文山三七的追捧更让他们心潮澎湃。为了表达这一份感激,再次厚报南京文山三七的广大受益者,此次报经总部同意,特地批准仅针对南京市场加推有别于其他城市的特惠政策,并以前所未有、仅此一次的抄底价格回馈广大市民。同时,更借此机会将名列“中华九大仙草”之首的“铁皮石斛”隆重推荐给南京市民。

### 现场免费打粉、切片

**敬告:**因“夏季养生产品直销会”在多个城市同步进行,总部货源调配难免顾此失彼,加之目前由于云南雨季集中、交通受阻,运输难度明显加大,南京市场这一轮的产品供应也相应紧张。因此提醒广大市民,南京产地直销会货品供应有限,每人每天只限购10斤。敬请谅解!

## 云南文山三七 188元/斤(60头)



压、冠心病、脑血管病等心脑血管疾病。三高患者、癌症患者、经常感冒人群也较内地有大幅度减少。据专家考证分析:这主要得益于,当地人长期进补“三七”和饮用“三七花茶”的生活习惯。

中国地道、正宗的三七产在云南的文山,药效强,品质高。主办方携手文山三七基地,开通了产地到南京市民的“三七直通车”,一站式产地直销,打破三七暴利格局,真正的文山三七来了!为了回馈南京市民,主办方特派中药药师在文山亲自筛选运回,省去一切中间环节,成功实现了文山与南京市民的价格对接,让您不出市区就能买到实惠,正宗的“文山三七”。在置地广场一楼大厅直销的就是产地的“地头价”,纯干、60头、药效强的“春三七”,仅售188元/斤并享受买5斤送三七花两包,还不到药店零售价的三分之一。

三七又叫“金不换”。据《本草纲目》记载:“人参补气第一,三七补血第一”。三七具有卓越的“补血、生血、活血、通脉、化痰”作用,是中医界公认的,防治“心脑血管疾病”效果最佳的天然良药之一。

在云南文山地区很少有人罹患高血压、冠心病、脑血管病等心脑血管疾病。

## 业内人士预测,三七玛卡下半年价格或会翻番

近来吃三七玛卡的人越来越多,同比去年人数就增加了三成,这都是由于常吃三七玛卡的人士以口碑宣传的方式把自己吃了以后的好处,告诉了周边亲戚、朋友,一传十,十传百,随着需求量的增大,市场上已经开始出现三七玛

卡产地货源吃紧的现象,而种植三七玛卡的农户没有多少增加,因此市场上三七玛卡随着需求量继续扩大,业内人士预测下半年,三七玛卡的价格可能会出现较大的涨幅,甚至有人认价格为还会翻番。

## 丽江玛卡 260元/斤 买五斤送一斤



### 玛卡已成为经济流行保健品

玛卡所含特有营养成分发挥的是补的功能,在提高免疫力抗疲劳、改善男性功能障碍、改善睡眠、更年期症状,增强记忆等方面功效突出。专家普遍认为:3斤玛卡(32天服用量)才是一个完整的疗程。给一个全新的自己,要用就用一个疗程。身体亚健康症状和生病住院都免不了花钱遭罪,用几斤玛卡能提前预防的事儿何乐不为呢?

## 玛卡,大家都需要——

不论男女,一过40岁体能都会衰退,全身乏力,失眠,没有食欲,周身酸痛;并伴有记忆力减退、注意力不集中,无缘无故发脾气。玛卡果实中含有对人体荷尔蒙增加有帮助的21种物质,能够平衡荷尔

蒙、缓解前列腺;同时调节血压血脂和血糖,并改善睡眠、缓解疲劳、抗焦虑和抑郁。而且对于促进女性自然减肥、平衡体内荷尔蒙水平、延缓更年期、提高免疫系统抗病能力也有裨益。

## 丽江玛咖,成色品质皆上乘——

据主办方介绍,在丽江寻访时,种植人老周告诉他们:“玛卡现在是越来越贵,虽然近年来西藏、新疆的一些地方也开始引种了,但是玛卡对生长环境太苛刻,丽江这儿雪山上的玛卡成色较好,品质几乎都赶得上秘鲁原产地的了”。为了

给南京市民带来正宗、优质的货品,考察完种植基地后,工作人员又来到距丽江30多公里的观音峡玛卡加工厂,对玛卡的冲洗、晾晒、烘烤、筛选、包装的加工全过程进行了检查,这才放心地和厂家签订供货合同。

## 中华九大仙草之首——铁皮石斛 152元/50克



间,口中滴入两滴石斛茎汁,可有起死回生之效。而现代科学也证实,铁皮石斛中含有石斛多糖、石斛碱、石斛胺等成分。具有补益脾胃、五脏虚劳、抗衰老、抑制肿瘤的作用。

据《黄帝内经》记载:“气血调和则身体无恙,百病不生;气血虚则怪病不断,痛苦不堪。”中国科技大学、中山医科大学的研究表明:铁皮石斛是补气血、五脏虚劳的天然良药!并对各种脂质血栓具有强大的吸收和溶解能力,其生物活性达到了韩国红参的150倍。它能溶解各种血栓、胆固醇、体内毒素。铁皮石斛的分子非常小,小到比红细胞还小许多,因此可以轻松穿过最细的毛细血管,迅速将其快速溶化。还能将沉积在血管壁上的甘油三酯、胆固醇等各种“垃圾”中和溶解,让血液能轻松地流动,使气血充盈,五脏不虚,让硬化的血管逐渐变得干净和充满弹性,使血压血脂和心脑血管等脏功能恢复。

九大仙草分别为:铁皮石斛、天山雪莲、千年人参、二百年首乌、花甲之茯苓、苁蓉、深山灵芝、海底珍珠、冬虫夏草,而铁皮石斛更被奉为九大仙草之首。民间有传说,凡病危濒死之

## 老中医也爱铁皮石斛 2分钟买2斤

在北京直销会现场,一位年近70的老先生,红光满面地走到柜台,很老道地拿起铁皮石斛看看、闻闻,最后放进嘴里咀嚼。不到两分钟的工夫,他就把工作人员叫到跟前,说“这款铁皮石斛给我包2斤”。

老先生的言行让工作人员一下子没反应过来。经过咨询,他才道出了缘由。

原来这位老先生是一位退休老中医。他对铁皮石斛一直都很喜欢。他说,铁皮石斛不是特别大补的东西,但是日常生活中多吃一点铁

皮石斛,对身体保健非常好。“铁皮石斛可以滋养脾胃,尤其对老胃病有奇效,并可有效增强中枢神经,达到静心凝神、消除疲劳、增强记忆力等作用,可适用于失眠、烦躁、记忆力衰退及老年痴呆等症。常吃铁皮石斛可以护肝利胆,强筋降脂,滋养肌肤,美容祛斑。高血压、糖尿病患者长期服用铁皮石斛,效果显著。”

据了解,这位老中医就经常要求家里人,“平时拿铁皮石斛直接泡茶喝或直接嚼嚼也可以。”

## 名贵药材西洋参(花旗参) 平民价格 980元/斤

由于美国旧称为花旗国而得名,原产于美国北部到加拿大南部一带,以威斯康辛州为主。通常照产地分成(一般所称的)花旗参与加拿大参。常服西洋参对抗心律失常、抗心肌缺血、抗心肌氧化、强化心肌收缩能力,冠心病等症有一定程度的帮助。西洋参还可帮助降低暂时性和持久性血压,有助于高血压、心律失常、冠心病、急性心肌梗塞、脑血栓等疾病的恢复。



### 直销加售后有保障更放心

为确保广大消费者买到的三七、玛卡、铁皮石斛,西洋参货真价实,活动组委会还在南京汉中路180号星汉大厦设立了厂家售后服务站。厂家直销加贴心售后服务,让消费者买得放心,用得安心!

## 购三七、玛卡三七花免费送

- 5斤送两包价值156元三七花;
- 10斤送1斤并赠五包价值390元三七花。

现场所有产品累计消费 2888元

送老人手机或陶瓷刀具一套(更多优惠详见现场公告)



■抢购地址:新街口置地广场快报一楼大厅(洪武北路55号、长江路与洪武北路交叉口,江苏银行侧面)

■乘车路线:2、26、30、46、60路清石街站下车即到。5、27、29、68路到长江路估衣廊站下车向东走至洪武北路交叉口向右转前行50米即,1、3、9、16、25、32、801、805、824路到新街口置地广场站下车。地铁1号、2号线到新街口出站步行至洪武北路置地广场。